

		
Resultat av arbeidsgruppens arbeid
Rupert Bose, Jannicke Sørem Torp, Agnes Annsdatter, Lise Berglund

Det ble nedsatt en arbeidsgruppe i årsmøtet 08.03.2023 - Ref årsmøtevedtak – pkt 15.3
Sak 15.3b: BKBIL-dead-or-alive: 
Økonomiansvarlig fremla saken der han beskrev lagets svært pressede situasjon og hvilke valg vi står overfor. Inntektene er sterkt redusert som følge av medlemsbortfall og dekker ikke utgiftene i henhold til resultat av budsjettarbeidet (budsjettforslag.) Underskuddet må derfor dekkes av oppsparte midler og vil, uten betydelig økning av inntektene, føre til at kassa er tom i løpet av 2-3 år. Skal vi eventuelt legge om lagets virksomhet fra dagens omfattende sponsing av ulike aktiviteter til å bli en møteplass for lavterskeltilbud og arrangementer. 


	























































	Felles økonomiske prinsipper
Idrettslaget har hatt jevn nedgang i medlemsmassen de siste 10 år og det medfører også synkende inntekter. Derfor har idrettslaget behov for prinsipielle endringer som kan være økonomisk bærekraftig.

Arbeidsgruppen har gått igjennom tidligere vedtak og nedenfor
listes opp felles retningslinjer for våre medlemmer med forslag til endringer. 

Bruk av gruppebudsjetter
Gruppene må søke styret om innkjøp og bruk av penger som ikke er definert og godkjent i budsjettet. Gjelder også endringer i budsjett. 

Refusjon av reisekostnader 
Årsmøtevedtak 2017: Regel om refusjon av reisekostnader på kr. 500, gjelder per år per medlem. Man kan ikke få kr. 500 flere ganger fordi man tilhører flere grupper.
Forslag til vedtak: Slettes
Reisekostnader kan fortsatt dekkes for tillitsvalgte i forbindelse med nødvendig frivillig arbeid for idrettslaget, men ikke i forbindelse med idrett, kamper etc. 

Bevertning 
Tidligere vedtak: Gruppenes bevertning i forbindelse med møter: kr. 200 pr år/pr møtedeltaker. Beløpet skal ikke overstige kr. 6000 pr gruppe/pr år. 
Forslag til vedtak: Slettes. 

Startkontigent 
Årsmøtevedtak 2016: Startkontigent/deltakeravgift i stevner/løp/turneringer etc. heves fra 1000 til 3000 kroner. Økningen er forholdsvis stor, men den ble vedtatt med ett for behold for sykling, ski og løping. Maksimum utbetaling for disse tre aktivitetene settes forsøksvis til 5000,- pr år pr hode. 
Forslag til vedtak: Startkontigent/deltakeravgift: Tilbakeføres til inntil kr. 1000 pr aktive medlem pr år. Reglene blir som følger:

· Refusjon inntil kr. 1000,- pr medlem pr år. Overskytende dekkes ikke
· Søknad om refusjon sendes til styret i forkant: Søknadsfrist 01. desember året før
Det vil bli budsjettert årlig med et fast beløp til refusjon av startkontigenter og fordeles i henhold til søknader inn.

Vilkår for å få dekket individuelle startkontingenter: 
· Søker må være betalende medlem av BKBIL 
· Medlemmet skal være påmeldt kun for «Bærum kommune kommune BIL» 
· Søknadsbeløpet skal kun inneholde deltakeravgift 
· Kostnader skal dokumenteres 
· Gjennomføring skal dokumentere

Personlig utstyr
Personlig utstyr dekkes ikke av BKBIL. Eksempel: Legg, munn beskyttelser, hjelm, klær, sko, ski etc. Felles utstyr som for eksempel baller, nett etc som deles av laget vil kunne dekkes av BKBIL. Det gjelder også like trøyer til seriespill ved søknad til styret.

Gaver
Blomster kan gis til gruppeledere som fratrer verv.
Blomster, gaver etc. utover det, som påskjønnelser til frivillige, trenere, jubileum, bursdager etc. dekkes ikke av BKIL. 

Treningsavgift
Grupper som i dag ikke har treningsavgift, må innføre det
Evt avgift for å gå inn i 2 eller flere grupper

Godtgjørelse for tillitsvalgte
I dag er det totalt 23 tillitsvalgte som 22 500 i årlig godtgjørelse (2022)
Forslag: utgiftsposten slettes for 2023 og evt kun 10 000 til styret


	
	Gruppebudsjetter
Vi har totalt 156 000 til fordeling for alle grupper. Deler vi det opp på antall medlemmer så kan BKBIL dekke kr. 370,- pr medlem. Det resterende må dekkes opp av gruppene selv fom 01.08.2023, forutsatt at det ikke ligger bindende avtaler utover datoen.


	
	Nedleggelse av grupper
Gruppen «Friidrett (ski-sykkel-løp) legges ned. Gruppen har ikke gruppeleder nå og driver ingen aktivitet og kan gå inn under refusjon for 2023. 



	
	Valg og organisasjonplan
Vi har 4 personer til styret og må vedta en organisasjonsendring der fra 6 til 4 for 2023
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